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Tag der offenen Tür / Ημέρα Πληροφόρησης το προηγούμενο Σάββατο 21 Ιανουαρίου στο σχολείο. Η ημέρα τα είχε όλα.
Ξενάγηση και στα τρία κτίρια του σχολείου, παρουσίαση δραστηριοτήτων και βέβαια απαντήσεις σε ερωτήματα όπως το
"πως μπορεί ένα παιδί από ένα ελληνικό Δημοτικό να έρθει στην Γερμανική". Παράλληλα, οι μαθητές και οι μαθήτριες
υπό την καθοδήγηση των καθηγητών Γιάννη και Θοδωρή Μαγγίδη και της καθηγήτριας και αποφοίτου Λίνας Ψυχογιού
έπαιξαν, τραγούδησαν και χόρεψαν ελληνικά λαϊκά τραγούδια.
Ποιά θα είναι η Γερμανική Σχολή τα επόμενα χρόνια; Όπως όλοι μας γνωρίζουμε το σχολείο άλλαξε. Το ελληνικό και
γερμανικό τμήμα ήδη από πέρυσι άρχισαν να ενώνονται σε ένα με την διαδικασία να ολοκληρώνεται την περίοδο 2019-
2020, όταν πλέον θα αποφοιτήσουν και οι τελευταίοι, η 12η τάξη, των δύο παράλληλων τμημάτων. Περισσότερα...

"Encore Γυναίκες της Οδύσσειας"

Κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις "Μελανι" η νέα ποιητική συλλογή της Νάνας Παπαδάκη με τίτλο: "Encore Γυναίκες
της Οδύσσειας"

Συναυλία της Ακαντέμικα στις 26.1

H πρώτη συναυλία της "Ακαντέμικα" για το 2017 θα γίνει την ερχόμενη Πέμπτη, 26 Ιανουαρίου, στις 20.30, στην
αίθουσα "Άρης Γαρουφαλής" του Ωδείου Αθηνών.

Ο Δημήτρης Γιάκας στην Αγγλικανική Εκκλησία

Ο απόφοιτός μας πιανίστας Δημήτρης Γιάκας θα συνοδεύσει την Παρασκευή 3 Φεβρουαρίου στην Αγγλικανική
Εκκλησία τον κόντρα τενόρο Νίκο Σπανάτη σε έργα Γ. Χατζή. (* η εκδήλωση ακυρώθηκε με ενημέρωση την Πέμπτη
26.1.2017)

Εικαστικές Τέχνες και Αντίσταση

Η Άννα Φιλίνη μετέχει στην μεγάλη έκθεση με τίτλο: "ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ & ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ 1950-1974".
Πρόκειται για μια μεγάλη Ιστορική Έκθεση Εικαστικών Τεχνών, στην οποία συμμετέχουν με έργα τους 151 καλλιτέχνες
στην Πινακοθήκη Δήμου Αθηναίων στο Μεταξουργείο, Λεωνίδου και Μυλλέρου, Πλατεία Αυδή, που την οργάνωση
έχει αναλάβει το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος σε συνεργασία με τον Οργανισμό Πολιτισμού, Αθλητισμού
και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων.
Η έκθεση θα διαρκέσει από 24 Ιανουαρίου έως και 12 Μαρτίου 2017. Εγκαίνια 24 Ιανουαρίου 2017, 7.30 μ.μ.

Ημέρες Μπρέχτ στην Αθήνα

Η Robin4Arts, με αφορμή την συμπλήρωση εξήντα χρόνων από τον θάνατο του γερμανού δραματουργού, ποιητή και
διανοητή Bertolt Brecht, διοργανώνει το φεστιβάλ «Ημέρες Μπρεχτ στην Αθήνα» με δράσεις:
• Ημέρα Ανοιχτής Συζήτησης για τον Brecht, 30/01/2017 @ Ρομάντσο ώρα 20.00. Συζήτηση ανοιχτή στο κοινό με
τίτλο «Όταν θα παρουσιαστώ στου φωτεινού σας μέλλοντος την κεντρική επιτροπή». Διανοητές, Μουσικοί,
Τραγουδιστές και Θεατράνθρωποι συζητούν για το πολύπλευρο έργο του γερμανού δημιουργού. Τραγουδά ζωντανά
Brecht η Μαρία Φαραντούρη συνοδευόμενη μουσικά από τους Μιχάλη και Παντελή Καλογεράκη. Τη συζήτηση
συντονίζει ο δημοσιογράφος Άρης Χατζηστεφάνου.

Eορταστικός Τσέχωφ στο Beton7

Ο Δημήτρης Δημόπουλος (απόφοιτος της Γερμανικής Σχολής Aθηνών, 1994) και η Λίνα Καλπαζίδου (απόφοιτη της
Γερμανικής Σχολής Θεσσαλονίκης, 2000) σκηνοθετούν τον πιο απολαυστικό και εορταστικό Τσέχωφ στα πλαίσια του
φεστιβάλ των Θεατρικών Συνθέσεων και του αφιερώματος στους Ρώσους συγγραφείς στο Beton7 από τις 9 Ιανουαρίου
2017 και για 4 Δευτερότριτα.

Συνημμένα θα βρείτε το δελτίο τύπου, φωτογραφικό υλικό και την αφίσα της παράστασης, ενώ εδώ μπορείτε να
παρακολουθείτε τη σελίδα της "Τσάικα! Δύο παράλληλες ιστορίες. Ένα σημείο στίξης." στο facebook.

Επικοινωνείτε στο 6977055088 ή στην παρούσα διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για περισσότερες πληροφορίες.

KinderDocs στο Μουσείο Μπενάκη

Προβολές ντοκιμαντέρ για παιδιά και νέους

Το πρόγραμμα KinderDocs περιλαμβάνει 14 ταινίες και ξεκινάει την 1η Φεβρουαρίου 2017 στο Μουσείο Μπενάκη,
Πειραιώς 138 και ταυτόγχρονα στο Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης στη Θεσσαλονίκη. Κάθε ντοκιμαντέρ, μια
ιστορία που μιλάει για εφηβεία, φιλία, οικογένεια, εκπαίδευση, δημιουργικότητα, έκφραση, χορό, ψυχολογία,
οικογενειακές σχέσεις, τέχνη, διαπολιτισμικότητα, μετανάστευση, περιβάλλον.

Ο Τάσος Γιαννίτσης στις 13.2.2017

Ο Τάσος Γιαννίτσης και ο Σταύρος Ζωγραφάκης παρουσιάζουν στις 13 Φεβρουαρίου 2017 το βιβλίο τους "Ανισότητες,
φτώχεια οικονομικές ανατροπές στα χρόνια της κρίσης"

Απεβίωσε η μοναχή Νεκταρία

Απεβίωσε η μοναχή Νεκταρία (Ιώ Στεφανίδου), απόφοιτος του 1968, αδελφή των επίσης αποφοίτων μας Ξένιας
Στεφανίδου και Ξενοφώντα Στεφανίδη. Η κηδεία της τελέστηκε στις 22 Ιανουαρίου 2017 στην Μονή Αγίας Τριάδος
(Λύρειον Ίδρυμα) και πολύς κόσμος την συνόδευσε στην τελευταία της κατοικία. Είχε αναπτύξει μεγάλο φιλανθρωπικό
έργο και ήταν ιδιαίτερα αγαπητή. Ξένια και Ξενοφών, θερμά συλλυπητήρια.

Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο

Ανακοινώθηκε το πρόγραμμα των εκδηλώσεων του Γερμανικού Αρχαιολογικού Ινστιτούτου Φεβρουαρίου - Ιουνίου
2017.
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